

## 【QQ 群发言】

## 红颜、蓝颜只是个幌子

Lulu:记得初中的时候参加过一场辩论会：男女之间有没有纯粹的友情？老实说，这个问题我到现在都还没弄清楚。说有，我的确有几个很要好的异性朋友，我们像哥们儿一样相处；说没有，也有好些哥们儿会因为了解的深入喜欢上我，然后我们之间不再是纯粹的友情。其实，我那帮哥们儿或多或少都有些喜欢我，只是有些到最后会挑明，有些不说罢了。

Flyer:曾经，我也以为有个知己很正常，无关蓝颜、红颜，只是知己，不问性别。但那场失败的婚姻告诉我，红颜、蓝颜只是个幌子，那种关系应该叫暧昧。

## 【心灵鸡汤】

## 他早年过的可能是宝玉式生活

云烟现在的状况是：由红颜知己升级为正牌夫人之后，发现还有众多的后来之人前赴后继地成为了LG的红颜知己。从LG与红颜的交往由地上转为地下这个情形来看，云烟感觉到凭一己之力恐怕是无法改变LG的行为习惯，于是除了不甘心，还生出许多高处不胜寒的惶恐。

我们现在无法了解云烟LG的早年家庭背景，但是根据他的人际交往模式，估计他在早年很有可能曾经有过“贾宝玉式”的生活经历。也许生活关系密切的七姑八姨或者姐姐妹妹就是有一大堆，他从小就在女孩堆里自得其乐；或者家中长辈，比如父亲，就是对异性照顾无微不至的好好先生，于是他有样学样；……总之他成年以后特别旺盛的异性缘是一定有缘由的，置身这类人际交往也许能带给他特殊

我前夫歌唱得很好，而我是个音盲。前夫说，唱歌没有对手真没意思，后来就遇到了那个女人，她是声乐出身的，歌唱得很好。他们几乎是一见如故，并迅速成为知己。我并不是小气的女人，觉得丈夫有个志趣相投的朋友也挺不错的，所以也就没有干涉他们的交往。结果，一来二去，他们就交往到床上去了。东窗事发之后，那女的一脸无辜，丈夫一脸内疚，说是情不自禁。

我除了又愤怒又生气以外，还能做什么呢？只能是黯然离场了。所以，JMS千万别相信有红颜知己这回事，当心成为下堂妻。

的愉悦感和满足感。

但结婚后，云烟的LG就应该要弄清楚婚前与婚后的区别：既然选择了婚姻，就必然要放弃许多“自由”和“权利”，这也是你在享受婚姻带来的好处同时，必须尽到的责任和义务。

从云烟这方面来说，需要增加和LG的沟通，丰富生活内容，从中细心了解LG的真实内心，在婚姻家庭关系中最大限度地合理满足对方的情感需要，同时帮助他逐渐加强认识。为了克服自己的醋意，你也可以经常这样提醒自己：自己当初不就是因为LG这样的个性才得以收获了爱情的吗？“过河拆桥”是不现实的事情，只有多看看对方的好，相信自己也相信别人，不去强求十全十美，才会收获真正的幸福。

杭州深蓝心理咨询工作室 韩迈伦

## 【妖刀无定式】

## 是夫妻，就有权检查婚姻领地



本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。

云烟碰上了一个宝哥哥式的LG，贾宝玉关在大观园里，每个姐姐妹妹都是他的心头肉，心疼她们是他的天职，替她们效力是他的荣幸——那是在一个人性禁锢封闭的年代里，打打这类的擦边球，抒发抒发对美好女子的向往，对美好情感的尽力体验……

但是，如今这个时代，已经不是那种男女授受不亲的年代，男女之间已无大防，相反，是需要一些道德规范，和一些行为准则来约束这些日渐泛滥的男女关系呢。所谓“红颜知己”、“蓝颜知己”的存在，一旦超出一个度，就是威胁和侵犯到正常爱情领地的嫌疑。

有一个古老的问题，这个世界上谁是你最亲密的人？

拿起你的两只手，两只中指屈弯朝下，对顶在一起，剩下八只手指指头对顶。现在，实验一下，大拇指和大拇指，能分开么？能。它象征你的同学朋友，是可以随时被分开的。再实验下你的食指，能分开么？能。它象征你的父母。父母和你关系再亲密，最终也会提前离你而去。再实验你的小拇指，能分开么？能。它象征你的孩子。孩子再贴心，迟早也会离开你有自己的生活。惟有无名指是绝对无法分开的，它象征你的婚姻。你和你所缔结神圣婚姻的人，是彼此携手一生的伴侣，将永远无法分离——所以，戒指戴在无名指上。

每个女人或者男人，都有权捍卫自己的婚姻领地。

“我在你心中是第一位的么？”这个问题，问起来也许突兀，但并不违常理。相爱的人谁不希望自己是在对方内心排在第一？

但云烟男朋友的回答简直是让人错愕。不过，我们宁愿相信，在他作出那样回答的时候，和云烟的感情还没有那么深，还没有作好承诺的准备。

如今你们已经结婚，那么，这个时候，追问伴侣的行踪，以及了解伴侣的朋友，是婚姻的权利——经常有些假道学的婚姻专家大谈什么要给对方空间，要给对方自由，对方有隐私的权利等等等，对这种说法我的意见是：“别TMD的胡说八道。”有本事你回家去给你老公 / 她老婆空间自由去，他 / 她交啥朋友你一概不问，他 / 她夜夜晚归是自由，他 / 她秘密通话短信也是隐私权利？我们是夫妻，我有权利检查我们的婚姻领地里，有没有异性入侵的气味和痕迹。狗和狼都知道如此，何况人类？

要么别结婚，结婚了就是最神圣的契约，最不可侵犯的领地。

云烟丈夫到底只是喜欢当宝哥哥，还是喜欢被红颜知己簇拥，或者还是有他不为人所知的猫腻，这个暂时无法鉴定，只是这种姐姐妹妹一大堆的事，还是趁早结束的好。一则对妻子的感情是伤害，二则对那些姐姐妹妹的也不公平，你觉得自己是心胸坦荡，人家未必觉得你没有企图哦。那些殷勤在别人看来，很容易是暧昧的暗示，暗示得人家姐姐妹妹的春心荡漾开口表白了你再来一句：我以为我们之间是友谊来的……这像话吗？这是人干的事儿么？还是某些男人就很享受这个？

有个小品里一早就说了：“偶奶奶说了，不要哥哥妹妹的，容易出——事——儿~！”

# 五星秋涛路店本周末盛大开业

明起，杭城 6 大家电卖场联动大力促销 家电抢购风暴再起

通讯员 杜琳琳

近日，笔者从五星电器获悉，本周六（即 11 月 24 日），其秋涛路店将以“精品、时尚、专业、体验”的格局全新亮相。届时，五星杭城 6 大卖场贺开业将同期联动促销，800 万名牌豪礼倾城派送、1000 万开业礼金强档促销、3000 万特价资源开业疯狂热卖，新品、直降、打折、送礼、抽奖等活动全线出动，再掀杭城家电抢购风暴。

### 百款新品集中上市

彩电满 2880 元返 400 元……

据透露，五星秋涛路店重装开业期间，将有百余款家电新品精品全面上柜，如夏普的 46 寸超薄高清液晶电视、三星时尚滑盖新品、海尔“时间美学”Luxurii 系列……

同时，五星还联合 300 余品牌家电厂商，投入超过 3000 万元的特价家电产品和促销资源，全场八大品类万款家电全线让利惠卖，购买抽油烟机、灶具、消毒柜单件满 1000 元返 300 元，购买空调满 899 元直减 200 元，购买彩电满 2880 元返 400 元、满 3880 元返 500 元……

### “洗衣机节”、“取暖器节”同步上映 强力助阵秋涛路店开业

据透露，本次开业，恰逢五星取暖器节、“洗衣机节”盛大开幕，双节同步上映，强力助阵开业。活动期间，在五星购买冰



箱、洗衣机单件满一定金额即返 200-600 元开业现金，购买取暖器、电饭煲、电磁炉、饮水机等家电满 299 元直减 60 元再加送洗化三件套，满 599 元直减 150 元再加送洗化四件套，还推出了几十款惊爆特惠机型……

### 手机数码极限让利 最高直降 1500 元

据介绍，本次秋涛路店的开业促销，手机、数码、电脑等产品将全线直降，演绎一场 3C 低价风暴。开业期间，全场购数码相机直减 100-1000 元，满一定金额还加送诺基亚手机一部，买笔记本电脑直降 300-1500 元，买手机充值 120 元得 360 元（120 元手机折扣 +240 元话费），更有超低折扣和精品普惠

专区，如手写 MP3/MP4 音乐手机一款跌破 300 元、索尼酷睿双核笔记本电脑跌破 8990 元……

### 800 万开业豪礼倾情派送 全城 6 店同期联动促销

据透露，五星还准备了 800 万开业豪礼倾城派送。开业期间，来五星购买家电满一定金额，即可获赠液晶、空调、数码相机、手机、电熨斗、九孔被等精美家居豪礼，还有“盛装开业疾速抢购”和抽奖活动，更多意外惊喜等你拿！

据悉，为贺开业，五星电器全城 6 店包括其文三、西城、萧山、江城、九堡等 5 店将与秋涛路店一起联动促销，11 月 24 日至 26 日同期疯狂惠卖。

## 五星电器相关信息链接

#### 一、五星将招聘 150 名大学生

五星电器今年将在浙江招聘大学生 150 名，包括采销、企划、财务、信息、人力资源、门店选址、工程、物流、售后服务、秘书、行政、项目经理、营运等近百个岗位。11 月 28 日左右，第一场大型招聘宣讲会将在浙江大学举行，公布 2008 届大学毕业生就业具体岗位和经验指导。

五星表示，本次大型招聘有别于往年，除了采取以各分部为单位招聘形式外，还特别采用校园宣讲会的形式，拉近与大学生的距离，也让大学生对五星有更多的了解。本次五星大型招聘也对应聘者提出了较高要求，如具备较强的英语听说读写能力、良好的文字表达以及与人沟通、团队协作和创新能力等。

#### 二、五星“家电顾问”品牌入选《营销标杆》案例大典

近日，由人民邮电出版社出版的大型价值营销案例书籍《营销标杆——中国家电企业价值营销案例》，从众多中国家电企业优秀营销案例中精选出 27 个最具代表性的价值营销案例，中国家电企业的杰出品牌如“海尔”、“长虹”、“TCL”、“老板”、“格力”等入选，这也是国内第一部系统总结研究中国家电营销里程碑式的案例大典。五星电器“家电顾问”作为家电连锁企业中惟一入选的案例，以全面升级顾客服务和改变竞争规则的社会价值意义入选《营销标杆》案例大典。

#### 三、五星和志高将建立真正意义上的战略伙伴关系

近日，广东志高空调有限公司董事长李兴浩率队与五星电器董事长、总裁汪建国进行高层会晤，推进双方战略合作向纵深发展。双方在会谈中确立：2008 年五星电器与志高空调将继续保持长期的战略合作关系，双方共谋“品牌价值”，共同合作，合作内容包括制定年度营销方案及产品的研发领域。